
資料№1 

長岡市男女共同参画に関する意識調査報告書の図表について 
 

・ 令和３年度調査は前回の平成 27年度調査から年齢区分・性別区分を変更しました。 

・ 年齢 … 「18～19 歳」新設、「70歳以上」を「70～79歳」と「80歳以上」に分割 

・ 性別 … 「選択しない」新設 

・ 課題として、区分が無い場合は「―」と記入すべきところ、「0％」と記載されている箇所があ

り、単純に回答がなかったものと混同してしまう記載となっています。 

・ 次回審議会までに作成する報告書では、修正を行います。 

 

（事例）図表Ⅰ-5 性別と回答者の年齢、婚姻状況、職業 

 

 
 

実数 構成比 実数 構成比 実数 構成比 実数 構成比

年齢 18～19歳 10 0.9% 1 0.2% 9 1.4% 0 0.0%

20～29歳 65 5.8% 34 6.8% 30 4.8% 1 16.7%

30～39歳 113 10.0% 39 7.8% 73 11.7% 1 16.7%

40～49歳 180 16.0% 85 17.1% 93 15.0% 2 33.3%

50～59歳 196 17.4% 78 15.7% 116 18.6% 2 33.3%

60～69歳 246 21.9% 105 21.1% 141 22.7% 0 0.0%

70歳以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

70～79歳 226 20.1% 112 22.5% 114 18.3% 0 0.0%

80歳以上 89 7.9% 43 8.7% 46 7.4% 0 0.0%

不明・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,125 100.0% 497 100.0% 622 100.0% 6 100.0%

婚姻状況 未婚 163 14.5% 84 16.9% 78 12.5% 1 16.7%

結婚している（事実婚を含む） 822 73.1% 374 75.3% 446 71.7% 2 33.3%

離別 54 4.8% 18 3.6% 35 5.6% 1 16.7%

死別 85 7.6% 21 4.2% 63 10.1% 1 16.7%

不明・無回答 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

合計 1,125 100.0% 497 100.0% 622 100.0% 6 100.0%

職業 勤め人（正規社員・職員） 386 34.3% 218 43.9% 166 26.7% 2 33.3%

勤め人（非正規社員・職員） 226 20.1% 54 10.9% 169 27.2% 3 50.0%

農林漁業 34 3.0% 24 4.8% 10 1.6% 0 0.0%

自営業・自由業 81 7.2% 52 10.5% 29 4.7% 0 0.0%

専業主婦・主夫 108 9.6% 6 1.2% 101 16.2% 1 16.7%

学生 18 1.6% 5 1.0% 13 2.1% 0 0.0%

無職 248 22.0% 131 26.4% 117 18.8% 0 0.0%

その他 16 1.4% 4 0.8% 12 1.9% 0 0.0%

不明・無回答 8 0.7% 3 0.6% 5 0.8% 0 0.0%

合計 1,125 100.0% 497 100.0% 622 100.0% 6 100.0%

男性 女性 選択しない全体

→「－」に修正 


